MATEMATICAS 2° trimestre

Nombre: Fecha:
Apellidos: Curso:
Preguntan.°1 Calcula:
a) 691,6 x (170,320 — 154,63) =
b) 804,5: (25,66 —25,40) =
c) 1.961,543 —9.809 =
d) 8,835+ 97,9 +9.145,009 =
e) 2,369 x 100 = 34,89 : 1000 =
f) 63,206 x 100.000 = 0,8:10=
g) 0,6 x3.000 = 12,891 :100 =

h) 37% de 340 =
i) 25% de 1.500 =

Preguntan.®°2 Problemas. No olvides poner: DATOS CUENTAS SOLUCION

En este apartado caeran problemas del cuadernillo azul de edelvives n° 8. Seran exactamente

iguales o con algunos datos cambiados.

Pregunta n. °3 BATIBURRILLO - EJEMPLO:

COMO SE LEEN Y DESARROLLA

NUMERO divisible entre 2 divisible entre 5

divisible entre 10 divisible entre 3 divisible entre 9

78

1.015

11

TRES MULTIPLOS DE: 2=

CcODIGOS THATQUIZ




